Ministerul Educatiei si Cercetirii — Serviciul National de Evaluare si Examinare

EXAMENUL DE BACALAUREAT - 2007
Proba scrisi la MATEMATICA
PROBA D/F
Varianta ....055

Proba D. Programa M2. Filiera tehnologica: profil: Servicii, toate specializirile, profil Resurse naturale si protectia mediului,
toate specializirile

Proba F. Programa M2.Filiera teoretici:profil Uman, specializarea stiinte sociale;Filiera vocationali:profil Militar,
specializarea stiinte sociale

NOTA.Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda 10 puncte din oficiu.Timp de lucru efectiv 3 ore.
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La toate subiectele se cer rezolviri complete

SUBIECTUL I (20p)
a) Si se calculeze lungimea segmentului (AB), daca A(1,3) si B(=5,-5).
b) Si se determine coordonatele mijlocului segmentului (AB).

c) Si se arate cd expresia E = (sin x +cos x)” + (sin x — cos x)> nu depinde de x.

d) Sa se calculeze cosx, daca sin x =§ sixe (%,zj.

e) Sa se calculeze aria unui dreptunghi avand lungimea de 6 si latimea egala cu % din

lungime.
f) Si se calculeze conjugatul numarului complex z = (1+)(2 - 2i).

SUBIECTUL II (30p )
1.

a) Si se verifice dacd punctul A(0,5) este situat pe graficul functiei f:R —R,
f(x)=3x+5.

b) Si se calculeze C;, —C},.

¢) Saserezolvein R, ecua‘gia3"Z =38l.

d) Sa se rezolve ecuatia log,(x—1)=1, x>1.

e) Si se calculeze probabilitatea ca un element din multimea {10,11,12,13} sa fie par.

2. Se consideri functia f :R = R, f(x)=x".

a) Sise calculeze f(x), xe R.

b) Sa se calculeze lin?L_lf(l).
= xX—
c) Sasearate cd f(x) este crescatoare pe intervalul [0,+co).

d) Sa se calculeze lim ]:(n) .
noepn” 41

2
e) Sase calculezej3x2dx )
1
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SUBIECTUL III ( 20p )
& . . . 1 0
In multimea M ,(R) se considera submultimea G = {A(x) | A(x) = ( J,xe R}
X
a) Sasearate caA(x)-A(y)=A(x+y),Vx,ye R.

1 0
b) Sa se verifice cal, = [0 Je G
¢) Sise calculeze determinantul matricei A(x),xe R
d) Sasearate caA(x) - A(—x)=1,,Vxe R.
e) Sa se arate cd multimea G, impreuna cu operatia de Tnmultire a matricelor, formeaza o
structura de grup comutativ.

f) Utilizand metoda inductiei matematice, si se demonstreze ci (A(1))" = A(n),Vne N

g) Sa se determine ¢ € R pentru care A(1)- A(2)-...- A(27) = A(¥) .

SUBIECTUL IV (20p)

2x

Se considera functia f:R — R, f(x) =—; o
X"+

a) Sa se calculeze f'(x), xe R.

b) Sa se rezolve ecuatia f'(x)=0, xe R.

¢) Sasearate cd f(x) este descrescatoare pe intervalul [1,4c0).

d) Sasearateca—1< f(x)<1,Vxe R.

e) Sa se determine ecuatia asimptotei catre + oo la graficul functiei f .

f) Sa se calculeze 1i1}1 x- f(x).

1
g) Sise calculezej f(x)dx.
0
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Varianta 55

SUBIECTUL I

a) AB=10.
b) Punctul C este mijlocul (AB) = C(-2,-1).
¢) Efectuand calculele obtinem E=2.

d) cosxz—i.
5

e) S=24.
f) z=4.

SUBIECTUL II
1.

a) A(0,5)eG, & £(0)=5(4).
b) C} -C!=0.

c) x=12.

d x=3

N | =

2
e) P=,=
2.
a) f'(x)=2x.
b) limM =2.

x—l1 X — 1
¢) Deoarece f'(x)>0,Vx>0= f este strict crescdtoare pe [0, o0).
2

d) lim

=1.
e 41

2
e) J. 3x%dx=1.

1
SUBIECTUL III

a) Alx)- A(y)z(xi y (I)Jz Alx+y), Vx,yeR.

b) I,=A0)eG=1,€G.

¢ det(A(x)=1.

d) Folosind a) avem ci A(x)- A(—x)=A(0)=1, .
e) Folosind a), b), d) se verificd axiomele grupului.
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f)

Notam P(n):(A(1))' = A(n) , ne N*.

P():A(1)= A1), (A).

Presupunem P(k) (A) si demonstram P(k +1) (A), unde k>1.
P(k): (A1) = A(k), iar P(k+1):(AQ1))™" = A((k +1)).

Dar (AM))" =(AQ)) - AQ) = Ak)- AQ)ZA((k +1)).

De unde P(n) este (A) Vne N*,

f)
2 All) AR)-... AR7)= AWNAQ) ... (AQ))" = (A1) = A(378),
de unde t = 378.
SUBIECTUL IV
, 2-2x°
a) fi(x)= T, v
(x + 1)
b) f(x)=0=2-2x>=0& x=1*1.
¢) Deoarece f'(x)<0,Vx>1=> functia f este strict descrescitoare pe [l,oo) .
1< 2% )
X+l |0<(x+1) . §
d) -1ff(x)<le S , Relatii care sunt adevarate Vxe R.
x*+1
e) lim f(x)=1lim 22x 1 =0 = y=0 este asimptotd orizontala spre + oo .
X—o0 X—00 X +
2
f) limx- f(x) = lim sz -2,
x—>—o0 o= x 1
1
g [/de=fl=rm-fO=1.
0

Descarcat de pe site-ul ebacalaureat.ro



